我市发布37项博士后招引计划

平均年薪20万元以上,并提供衣食住行、子女人学等全方位支持

为进一步推动博士后事业科学发展,引 进培养造就一批高层次创新型人才,促 进博士后与产业深度合作,近日,市人 社局会同各博士后设站单位发布2024 年37项博士后人才招收需求汇编,其中 新一代信息技术3项、高端装备制造4 项、新能源6项、新材料11项、生物技术 与医药12项、现代农业1项。

本次共计招收58名博士后,各博士 后设站单位以求贤若渴之心向天下英 才抛出"橄榄枝",部分单位年薪30万元

省社科界第十七届学术

本报讯 (记者 张晨晨 通讯员 汪海

波)日前,由省委宣传部、省社科联主办,

淮安市社科联承办,苏北五市社科联联

办的江苏省社科界第十七届学术大会苏

北区域专场在淮安落下帷幕,来自苏北

五市的社科专家学者约150人出席大会。

大会公布了本次119篇获奖论文名单,其 中一等奖40篇,二等奖79篇。我市共39篇 论文获奖,其中一等奖13篇、二等奖26

江苏省社科界学术大会苏北区域专

场是苏北五市规模最大、规格最高、影响 最广的年度综合性学术活动平台,本次会 议聚焦"中国式现代化江苏新实践的苏北

探索",共征集论文500余篇,为推进苏北

探索在中国式现代化中走在前做示范、谱

写"强富美高"新江苏建设新篇章营造了 良好的思想理论氛围、提供智力支撑。

域专场承办方,市社科联党组书记商显

福代表下一届承办单位作了表态发言。

会议还明确连云港为下一届苏北区

(上接一版)11日上午,八宝山革命

公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方

悬挂着黑底白字的横幅"沉痛悼念桑国

卫同志",横幅下方是桑国卫同志的遗

像。桑国卫同志的遗体安卧在鲜花翠柏

际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在

哀乐声中缓步来到桑国卫同志的遗体前

肃立默哀,向桑国卫同志的遗体三鞠躬,并

以各种方式表示哀悼。中央和国家机关

有关部门负责同志,桑国卫同志生前友

党和国家有关领导同志前往送别或

与桑国卫同志亲属——握手,表示慰问。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐

港城39篇论文获奖

大会落幕

以上,平均年薪20万元以上,同时可申请 各项市级人才资助,并为人才在衣食住 行、子女入学、科研场所等方面提供全方 位支持,保障人才安心进行科技创新。

据悉,需求汇编中新一代信息技术3 项分别是:智能电梯群控系统研发、无线 激光通信大气湍流相位畸变校正关键器 件研发、连云港港智慧港口建设;高端装 备制造4项分别是:全自动铅酸电池柔性 装配生产线、氨纶纺丝成套设备系列产 品研发及产业化项目、碳纤维复合材料 卷绕机关键技术研究、智能化康复医疗

设备;新能源6项分别是:乙醇高浓度废 水循环回用关键装备的研发与产业化、 工业用高温热泵研发、燃料灵活转换技 术、燃气轮机柔和燃烧基础研究、含氢燃 料微混燃烧机理及特性、核燃料可靠性 监测。其他新材料、生物技术与医药、现 代农业等也有具体的项目名称与说明。

近年来,我市紧紧围绕主导产业和 新兴产业发展,积极打造博士后人才创 新发展"新高地",形成了具有连云港特 色的博士后人才引育机制。其中,在全省 率先升级博士后新政,给予博士后最高2

年16万元生活补贴,给予市级博士后科 研项目最高10万元资助,给予新建国家 级博士后科研工作站20万元奖励,同时, 对综合评估优秀的博士后工作站(创新 实践基地)给予最高10万元奖励,政策含 金量居全省前列。截至目前,我市共有国 家级博士后科研工作站22家、省级博士 后创新实践基地30家,累计引进博士后

市人社局将持续做好博士后青年科 技人才的引进、培育、交流等工作,促进博 士后研究方向与港城产业发展深度融合。

运用实时信号传输、远程调度指挥等高科技手段

我市开展跨区域应急救援演练



本报讯 (记者 张灿 通讯员 张道 杰)为了进一步构建"指挥统一、联动 有序、反应迅速、处置科学"的应急救 援联动体系,提升我市跨县区联动水 平,近日,我市在赣榆区组织开展 2023市生产安全事故跨区域应急救 援演练。来自市、县区两级公安、消 防、卫健、应急、生态环境、气象等14 个部门以及有关镇街和园区、钢铁企 业和其他部分重点企业200余人参加

本次演练由市应急管理局主办,

赣榆区政府和徐圩新区管委会共同承 办,是我市应急部门机构改革以来首 次进行跨县区的联合演练。2个演练现 场分别位于赣榆区和徐圩新区,模拟 镔钢集团煤气柜人口蝶阀轴心密封材 料松动造成煤气泄漏、盛虹炼化厂外 原油罐区泄漏巡检人员发生中毒的生 产安全事故。通过赣榆区、徐圩新区两 地联合应急响应、污染防控处置、信息 互联互通,密切协同作战,突发事件得

此次演练运用实时信号传输、远

程调度指挥等高科技手段,系统模拟 了从事故发生、先期处置、报告与救 援、响应升级、部门联动、事故恢复各 个环节的处置情况,展示了我市在科 技兴安、联动机制建设等方面的工作 水平。近年来,我市应急管理系统不 断推动数字监测、数字预警、数字研 判、数字追踪和数字化转型工作,拓 展大数据应用场景,整合战备数据和 战时数据,完善应急救援编组,在科 技兴安工作方面取得一定成果,全面 提升了城市安全运行保障能力。

徐圩港口控股

好和家乡代表也前往送别。

高标准建设煤炭储运体系 当好能源保供"顶梁柱"

一船的煤炭可以不落地,直接从"船 舱"到用煤企业的"煤仓"。这样高效的全 链条无缝衔接输煤体系已经在徐圩新区 实现了。作为世界一流石化基地的能源 供给原料,煤炭的运输体系建设尤其重 要。徐圩港口控股集团秉承一体化、绿色 化、智能化和安全高效发展理念,为万亿 级石化产业园区企业打造的高效便捷、 绿色环保、可视自动的能源供给体系。徐 圩港口控股集团负责人何亮介绍,他们 通过发挥自有码头、船舶、煤仓、输煤栈 桥等集成优势,带动码头装卸、货场堆 存、货物运输业务协同发展,打通了"船 舱"到"煤仓"全流程。这种模式既保障了 园区的能源供应安全,又保护了港口生 态环境,实现了"双赢"。

站在徐圩港口控股集团煤炭储运体 系的控制中心,笔者看到一船新到的煤 炭正源源不断输往输煤栈道。徐圩港口 控股集团相关负责人介绍, 在整个煤炭 储运体系中,船舶中的煤炭通过码头螺 旋卸船机接卸到港船舶, 依托输煤栈桥 和煤炭基地实现煤炭的接卸、运输和仓 储,服务石化产业园区盛虹炼化、虹洋热 电、中星能源等用能单位,形成"码头— 栈桥—煤炭基地—园区企业"的能源保 障及供给专用通路。

石化园区工程车、运输车、危化品车 辆繁多,管理难度大,如果再加上一支庞 大的煤炭运输车队,复杂的路况就会变 得更加复杂。与此同时,煤炭运输肯定会 出现跑漏问题,也会影响园区的环境。徐 圩港口控股集团在徐圩新区港区二港池 后方投资41.08亿元,建设了徐圩新区煤 炭储运基地。该基地连接徐圩港区二港 池与石化产业园区企业, 由徐圩港区二 港池127#泊位、输煤栈桥、连云港现代煤 炭供应链服务示范基地及园区用煤企业 组成。徐圩港口控股集团技术负责人介 绍,作为国内首创的项目,该基地拥有多 个全国第一。作为国内首个配置螺旋式 卸船机公共煤炭码头,煤炭可以借助这 个机械快速转拨到输煤栈道上。借助国 内港区集速度最快、管径最大全封闭式 管(皮)带机,15条额定输送能力达3000 吨/小时的管(皮)带机,船上的煤炭可以 不落地直接进入到能源企业的煤仓,确 保徐圩新区打造出一条"高效清洁"的煤

炭运输路线。

徐圩港口控股集团负责人给笔者算 了一笔账,若按照输煤栈桥达到1050万 吨/年煤炭设计输送量,煤炭运输车辆高 峰时流量可减少150车次/小时。借助该系 统,不仅节省了煤炭由港区至园区企业 运输货运车辆,避免了货物在运输中数 量和质量上损失, 也极大减轻徐圩新区 交通及道路运输压力。更为重要的是通 过建设全封闭设施设备,避免煤炭在卸 载、运输和仓储过程中产生扬尘问题,可 减少氮氧化物排放215.8吨/年、一氧化碳 131.2吨/年、非甲烷总烃21.6吨/年、储运 体系全程封闭化、可视化运输,避免煤炭 因汽运过程造成的损失,保障能源安全。

(周莹 周康)

市文化馆职工严月梓

获评全国学习阅读成才职工

本报讯 (记者 张晨晨)⊟ 前,市文化馆职工严月梓被评 为2023年全国学习阅读成才

严月梓是市文化馆"海莲 籽"书屋主持人,平时就酷爱 红色阅读,每年个人读书量超 20本。她曾荣获江苏省优秀阅 读推广人、江苏省红色故事宣 讲大赛金牌志愿讲解员,连云 港市优秀宣传思想工作者等 荣誉称号,并获江苏省群众文 艺政府奖"五星工程"奖。 严月梓出生于红色家庭,

外公是参加过解放战争、抗美 援朝的老兵。当年作为部队文 书的外公没能为所有牺牲的 战友留下姓名,而终身抱憾。 从小听着外公战斗故事长大 的严月梓,为了弥补外公的遗 憾,把外公和战友的故事收集 记录成文字,编写成故事。她 创办了柚子姐姐公益阅读"星 火儿童团"红色故事分享会、 "海曙烽火"共青团课等红色 阅读推广品牌,并翻阅大量书 籍,采访老兵,寻访先烈事迹、 新时代好人事迹,编写成故事 文稿,以红色阅读推广加宣讲 的形式带领青少年宣讲员走

进学校、军营、社区、企事业单 位宣讲,在青少年中推广红色 阅读,根植红色基因,培养爱国

2022年,她经过层层考核 和面试,进入了中宣部、中央军 委、国家发改委主办的"奋进新 时代"二十大国家主题成就展 讲解团队。在短时间内她熟背 了几万字的讲解词,因长期保 持阅读习惯,她还主动拓展] 解学习展陈背后的事迹,丰富 的知识储备量,使她在全国被 选拔的100多名优秀讲解员中 脱颖而出,被指定为党和国家 重要领导人专场讲解,并因表 现优异受到中宣部和省委宣传

在助力全民阅读方面,严 月梓通过创办"柚子姐姐公益 阅读"等阅读组织,面向农村留 守儿童、外来务工人员子女、低 收入家庭子女,开展服务工作 达600余场次,直接惠及少年儿 童10万余人次,服务足迹遍布 92个乡镇街道、100所学校及企 业工厂。值得一提的是,她还在 乡村建立柚子姐姐爱心书屋5 所,发动社会各界捐赠图书10

高平海:

一心向善 诠释奉献与担当

孝敬父母,尊敬长辈是中 华民族传统美德。在生活中, 他怀有一颗博爱、孝顺之心, 精心侍奉"父亲",用自己的行 动诠释中华传统美德;在公益 活动中,他多年来参加各类志 愿活动260余次;在工作中,他 爱岗敬业、勇担职责,深受群 众的喜爱。他,就是55岁的高 平海,现任灌南县新安镇退役 军人服务站党支部书记、站 长,近年来,先后被评为江苏 省优秀退役军人服务站站长、 连云港好人等。

爱的缘分,总是会让世间 多出几分温暖。说起高平海和 贾长枝老人的缘分, 要回到 1995年元月的一天。当时还是 小窑乡政府工作人员的高平 海,在日常走访孤寡老人时来 到贾长枝家,发现老人正无力 地躺在床上发出断断续续的 呻吟声, 高平海细心询问得 知,贾长枝患病在身,孤独一 人没有子女,身体又有残疾, 行动不便,对生活失去了信 心。高平海看到这种情形,心 中萌生了要赡养老人的念头。

想到了就去做 把老人接 回家后, 高平海和家人像对待 父亲一般对待老人,并亲切地 称呼他为"小爷"。贾长枝身体 不太好,每次生病住院,高平海 都是日夜守护在老人床边。 2016年9月, 贾长枝患上肺炎, 高平海从端饭、煎药,到洗脸刮 胡,事无巨细,悉心照料。后来, "小爷"病情有所好转了,高平 海也瘦了6斤多,病房里的医 生、护士和病友都以为他是老 人的亲儿子, 当得知高平海与 老人非亲非故时, 大家都伸出 大拇指,对他赞叹不已。

高平海还用自己的热心和

爱心带动家人参与公益活动 他的妻子和女儿女婿都加入了 公益组织,参加志愿服务,先后 帮助8户困难家庭,受益25人 帮助12人重新走上工作岗位。

家住商业局家属区的赵殿 高一家四代7口人居住在面积 50平方米的房子,其独生女赵 娟的丈夫张明突发脑出血,在 医院抢救花了医疗费几十万 元,虽保住了生命,但落下半身 不遂的后遗症,家庭生活十分 困难。高平海听说赵殿高的家 庭情况后,从多方面给予关心 关爱,还专门邀请灌南县学雷 锋中队队长朱言春以及悦彩公 益相关人员上门走访慰问,为 赵殿高家送去生活物资

2019年5月,高平海就任灌 南县新安镇退役军人服务站站 长。上任之初,他就对全镇6350 余名退役军人进行分类建档. 逐一了解情况,精准梳理了100 多名困难退役老兵作为重点帮 扶对象,建立"3+N"管理模式, 让退役军人有更多的荣誉感 自豪感、获得感、归属感。

"脚下沾有多少泥土,心中 就沉淀多少真情"。今年以来, 高平海积极组织全镇退役军人 老兵家庭及邻里纠纷30余起 主动联系双拥共建单位帮助 200余名退役军人重新走上工 作岗位,帮助100多名家庭困难 老兵申请临时救助,联系共建 单位共同走访慰问孤寡老人及 困难家庭260余户,帮促资金累

爱岗敬业、任劳任怨、热心 公益、甘于奉献,几十年来,高 平海始终坚守"真善美",始终恪守"正义道",平凡的身影犹如一道微光汇聚成暖阳,在平 凡的岗位上用实际行动诠释着 奉献与担当。



